

解放路大社区



扫一扫,关注
“解放路微平台”

齐鲁晚报 解放路街道办事处 联办

解放路街道开展“争先创优”主题年活动

如何学如何做,榜样就在咱身边

日前,解放路街道党工委研究决定,在机关、社区深入开展“争先创优”主题年活动。4月13日,作为主题年活动的重要内容之一,社区党员先进事迹交流会在后坡街社区居委会举行。今后,这种交流会将在各个社区继续广泛开展,不断挖掘社区党员的先进事迹,调动党员率先垂范的积极性。

文/片 本报记者 张九龙
通讯员 王雯雯

A 党员该咋做 大家来交流

4月13日下午,后坡街社区的部分党员早早来到了社区会议室。五名来自社区的党员代表先后上台发言,介绍了自己的先进事迹。后坡街社区党委书记吕伟介绍,后坡街社区党委现有党员200多名,此次进行交流的党员是各支部推选出的典型代表。他们长期扎根社区,积极参加社区各项活动,协助社区开展社会治理,为营造和谐社区氛围作出了突出贡献。

交流会后,与会党员纷纷表示,身边的榜样更有学习的力量。大家认为,这些党员虽然做的都是平凡事、点滴事,但是他们的一言一行都体现出共产党员的先锋模范带头作用,值得大家去尊敬和学习。吕伟表示,今后社区将继续挖掘典型,也欢迎大家积极推荐和自荐。

据了解,此次活动是解放路街道党工委“争先创优”主题年活动的重要组成部分。“争先创优”主题年活动以“瞄准先进,争创一流”为目标,突出问题导向,不断增强全体干部职工创新求变的发展意识,敢于担当的责任意识,勇当标杆的争先意识,进一步激发工作激情和创业热情,催生后发赶超、跨越发展的活力和动力。今后,这种交流将在各个社区继续广泛开展,不断挖掘社区党员的先进事迹,调动党员率先垂范的积极性。

解放路街道党工委计划围绕市委、市政府提出的“打造四个中心,建设现代泉城”中心任务,按照区委、区政府“12333”总体思路和街道2016年工作会议精神,以“整体推进、重点突破、全面提升、争先创优”为主题,弘扬“见红旗就扛、有荣誉就争”的精神,提高标准,转变作风,攻坚克难,奋勇争先,使街道经济社会发展各项工作实现全面进步,为加快建设全省首善之区做出应有的贡献。



▲后坡街社区举行党员先进事迹交流会。



◀社区建起了党员之家。

B 力争超额完成街道全年任务

强化争先意识。要时刻树立永争第一的意识,增强责任感和荣誉感,化压力为动力,坚定信心,鼓足干劲,勇挑重担,攻坚克难,敢于“亮剑”,争创一流。把全部精力转移到干事创业、争先进位中去,争取各项工作取得更大的突破。

争做学习模范。以“两学一做”专题教育为主线,将学习贯穿“争先创优”主题年活动全过程,持之以恒,常抓不懈,不断提高政策理论水平和思想觉悟。同

时,加强业务技能学习,掌握好本职工作的技能、规律和方法,学用结合,活学活用,不断适应新形势、新任务和新要求。

争创工作先锋。立足本职岗位职责,大力发扬敬业精神、奉献精神和创新精神。对待工作精益求精,扎实高效。在重点项目、征地拆迁、招商引资等重点工作迎难而上,创新思维,破解难题,取得实效。强化实干导向,盯牢重点指标,倒排工作进度,力争超额完成街道全年

工作任务,在年度全区科学发展综合考核评价工作中排名进入第一方阵。

争当行业标兵。树立“防骄戒满、干字当头、全力全速、只争朝夕”的理念,拉高新标杆,瞄准全省、全市各系统行业先进单位,打造新特色、新亮点,全力争先进位。着力深化作风转变,快节奏、高效率、优质化,努力做到创一流业绩、当行业标兵、拿优秀名次,为街道全面建设增光添彩。

C 好做法有望成为“新常态”

以“争先创优”主题年活动统揽工作全局,强化思想发动和舆论引导,号召全体干部职工积极为街道发展建言献策。各科所队、社区结合自身实际,通过专题讨论会、问题分析会、居民座谈会、撰写心得体会等形式,树榜样、立标杆、找差距、定措施,推动活动深入开展。街道要求,全面回顾开展争先创优活动情况,通过争先创优图片展、文艺活动汇演、党员群众评议等形式倡树典型、激励后进。对争先创

优活动中行之有效的好经验、好做法,用制度固定下来,形成争先创优的长效机制。

为此,成立街道“争先创优”主题年活动领导小组,领导小组下设办公室,具体负责争创活动的协调指导、督办检查、宣传报道和日常工作。同时,建立激励机制,增强争创动力。建立健全岗位目标责任制,加强日常考勤考核,将干部的学习成果、工作业绩纳入年度评先评优。干部选拔时,把在争创活动中的综合表

现作为重要内容,择优评先重用。

在此基础上,强化督促检查,务求活动实效。把争先创优活动与工作实际紧密结合起来,真正达到以活动促提高、促改进、促发展的目的。要重结果、见实效,活动期间,采取召开座谈会、经常性督查、随机抽查等方式,了解活动进展情况,总结交流经验,研究解决问题,严禁搞形式、走过场,确保活动取得实效。

身边事

零基础学摄影
抓紧报名啦

S03

党建窗

“两新”组织
党员有“家”了

S06

乐生活

助残公益演出
精彩上演

S08